

# USA rozširujú výskum biologických zbraní v Afrike, tvrdí Rusko s tým, že o zločineckých aktivitách Spojených štátoch má aj konkrétne dôkazy

- editor007 | 28. června 2024

**USA: “Washington využíva externé subjekty na zakrytie cieľov svojho výskumu. Ide o zmluvné a sprostredkovateľské organizácie (Metabiota, Quicksilver, EkoHealth Alliance, viac ako 20 spoločností) a podniky tzv. veľkej farmácie,” vyhlásil náčelník Oddielu radiačnej, chemickej a biologickej obrany ruských ozbrojených síl generálporučík Igor Kirillov.**

Spojené štáty rozširujú v Afrike výrobu biologických zbraní, vyhlásil v utorok 24. júna 2024 na tlačovom brífingu šéf jednotky rádiologickej, chemickej a biologickej obrany ruských ozbrojených síl Igor Kirillov. Podľa neho tento krok nasleduje po tom, ako Rusko zastavilo realizáciu podobných programov na východe Ukrajiny.

“Kedže sa Rusku podarilo zastaviť realizáciu programov biologickej vojny na oslobodených územiach Ukrajiny, Pentagón je nútený presunúť nedokončený výskum v rámci ukrajinských projektov do iných regiónov,” vysvetlil Kirillov.

Afriu pri tejto príležitosti označil ako novú oblasť záujmu amerického ministerstva obrany a spravodajských agentúr. Spomenul aj prítomnosť dodávateľov Pentagónu vo viacerých afrických krajinách vrátane Konžskej demokratickej republiky, Sierra Leone, Kamerunu, Ugandy a Južnej Afriky.

“Washington využíva externé subjekty na zakrytie cieľov svojho výskumu. Ide o zmluvné a sprostredkovateľské organizácie (Metabiota, Quicksilver, EkoHealth Alliance, viac ako 20 spoločností) a podniky tzv. veľkej farmácie,” vyhlási predstaviteľ ruskej armády. Dodal, že Rusko má k dispozícii dokumenty potvrdzujúce rýchle rozširovanie prítomnosti USA v oblasti biologickej vojny na africkom kontinente.

Kirillov ďalej poukázal na niekoľko príkladov údajných aktivít USA, pričom uviedol, že “v októbri 2023 pracovníci Výskumného ústavu infekčných chorôb americkej armády vykonali rozsiahly prieskum vzoriek hantavírusu z netopierov v prírodných ohniskách v Keni. Pred rokom americkí vojenský biológovia skúmali účinky antimalarík na miestne populácie.”

“V januári 2024 sa predstavitelia amerického ministerstva obrany, ministerstva zahraničných vecí a ministerstva zdravotníctva a sociálnych služieb USA stretli s vedúcimi predstaviteľmi Centier pre kontrolu a prevenciu chorôb v Afrike, aby prediskutovali perspektívy kontinentu v oblasti rozvoja laboratórnych kapacít,” uviedol generál.

Rusko podľa náčelníka Oddielu radiačnej, chemickej a biologickej obrany ruských ozbrojených síl koncom roka 2023 získalo dokumenty, ktoré dokazujú, že USA vykonávali na Ukrajine výskum komponentov biologických zbraní a vysoko nebezpečných patogénov.

Zpracoval: InfoVojna

[ZDROJ](#)